Belso energia, ho, fajho — szorgalmi feladatok
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Mennyi viz melegithetd fel 10 °C-rél 35 °C-ra, hogy 209,25 kJ legyen a
belsGenergia-novekedés?

Egy 400 g tomegii 80 °C hémérsékletl réztargyat 600 g tomegi vizet
tartalmazé kaloriméterbe (kornyezetétdl hdszigetelten zart edény)
tesszitk. A hoémérséklet-kiegyenlitédés utdn 30°C-on 4ll meg a
h&mérd higanyszdla. Mennyi volt a viz kezdeti hdmérséklete?

Alkohol elégetésekor 238 550 k] az energiavaltozds. Mennyi benzint
kell elégetni, hogy ugyanekkora energianovekedést eredményezzen?

Mennyi ideig lehet egy helyiséget fiiteni 500 kg szdraz tolgyféval, ha a
flitéshez naponta atlagosan 279 000 kJ energianovekedés sziikséges?

A fiirdéviz elkészitéséhez 66 °C h&mérsékletli meleg vizet és 11 °C
hémérsékletii hideg vizet haszndlunk. Mennyi meleg é€s mennyi hideg
vizre van szitkség 550 liter 36 °C hémérsékleti viz elkészitéséhez?

Mekkora egy motor hatasfoka, ha 5kg benzin felhasznélaséval
114 950 kJ munkat végez?

Egy Diesel-motor hatédsfoka 30 %. A motorban 18 kg olajat haszna-

lunk fel, melynek égéshdje 45 960 i}?— Mekkora e folyamat kozben
a munkavégzés? &

Az 570g tomegli 95°C-os fémgombot 200 g tomegli 20°C
hémérsékleti vizet tartalmazé edénybe tesszik. A termikus

kolesonhatds végeztével a kozos hdmérséklet 25 °C lesz. Milyen
fémbdl van a gdmb?

Szamitsd ki egyenl6 menyiségli benzin és alkohol elégetésekor a
bels6energia-valtozdsok ardnyat!

Hany liter 26 °C-os vizet forralhatunk el 1 kWh energiabefektetéssel,
ha a veszteség 14 %?



